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Předmět: Zájem o zařazení do Absolventského programu FNOL a LF UP 

Vážení pracovníci Fakultní nemocnice Olomouc a Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci, 

obracím se na Vás s velkým zájmem o účast ve Vašem Absolventském programu pro rok 2025/2026. Tento
program vnímám jako skvělou startovací pozici pro mou snad dlouhou a úspěšnou kariéru lékaře a to hned z
několika důvodů:

Za prvé Fakultní nemocnice Olomouc jako 6. největší nemocnice v zemi pro mě představuje určitou formu výzvy.
Za čtvrtstoletí mého života se mi vždy vyplatilo se nebát a výzvy přijímat. Díky tomu jsem už na střední škole
mohl  reprezentovat  svou  zemi  na  celostátních  i  mezinárodních  soutěžích.  Odchod  za  vyšší  kvalitou
vysokoškolského studia sice do blízkého, ale přece zahraničí se za výzvu dá určitě považovat také. A i díky tomu,
že jsem se výzev nikdy nebál, teď můžu Olomouc nazývat svým druhým domovem.

Za druhé je to komplexnost programu. Možnost pracovat nejen jako lékař, člověk poskytující zdravotní péči, ale
zároveň se podílet i na formaci mých budoucích následovníků a tím splatit to, co do mě samého investovali moji
učitelé a lektoři za těch 6 let vnímám jako skvělou příležitost. Od 2. ročníku pracuji jako studentská pedagogická
síla na ústavu histologie a tato práce mě velmi baví a na základě zpětné vazby od studentů vím, že to cítí i oni.
Poslední 2 roky zase při poskytování zdravotní péče na transfuzním oddělení jsem se utvrdil v tom, že medicína
byla skvělá volba a že práce lékaře mě bude plně naplňovat. Rád bych proto v rámci FNOL pokračoval v obou
těchto mých rolích, a to jak lékaře, tak asistenta na LF.

A za třetí je to odborné vedení, které s sebou program přináší. Přednášky, semináře ale i pomoc a podpora
zkušenějších lékařů  je myslím si správnou cestou k poskytování kvalitní zdravotní péče pro pacienty. Za léta
studia jsem si uvědomil, že FNOL není jen nemocnice známá svou prestiží a historií, ale také svým zaměřením na
komplexní  péči  o  pacienty.  Věřím,  že  práce  v  takto  kvalitně  vybaveném  a  multidisciplinárním  prostředí  mi
umožní dále se profesionálně  rozvíjet a plně  využít mého potenciálu. Možnost pracovat v týmu odborníků  a
využívat  nejnovější  technologické zázemí a  díky  tomu nabízet  pacientům ty nejlepší  terapeutické postupy a
metody, je pro mě silnou motivací.

Vážení pracovníci Fakultní nemocnice Olomouc a Lékařské fakulty Univerzity Palackého v Olomouci, ucházím se
tímto o pracovní pozici lékaře Hemato-onkologické kliniky a asistenta na Lékařské fakultě UP v Olomouci. Už od
začátku studia jsem věděl, že se chci profilovat tímto zaměřením a do dnešního dne se na tom nic nezměnilo.
Hematologie je obor mimořádně  komplexní.  Zahrnuje v sobě  jak neoonkologické,  tak onkologické diagnózy.
Každý hematologický pacient je zároveň pacientem interním a vybrat správnou léčbu, je často alchymie. Zároveň
je to obor, ve kterém se možná více než v jiných projevuje obrovský pokrok, který medicína koná každý rok.
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To nutně  vyžaduje přesah do výzkumné činnosti.  Jsem proto rád,  že mi  během studia Hemato-onkologická
klinika a LF UPOL nabídli možnost pracovat i na této mé stránce.

Práce v tak dynamickém a komplexním oboru je jistě výzvou. No bez výzev je posun vpřed velmi těžký. Rád bych
se posouval vpřed v rámci Fakultní nemocnice Olomouc a Lékařské fakulty a tak nejen splatil dluh za vzdělání,
které jsem zde dostal, ale zejména jsem přesvědčen, že mé schopnosti, pracovní disciplína a touha neustále se
vzdělávat mi umožní přispět k dalšímu zlepšování obou institucí.

Těším se na Vaše doplňující dotazy při osobním setkání. 
Adam Zalibera
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